



## ПЕРСОНАЛІЇ



Прекрасний ювілей нещодавно відзначила доктор юридичних наук, професор, академік Академії правових наук України, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач відділу проблем цивільного, трудового і підприємницького права Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, професор кафедри цивільного права та процесу Хмельницького університету управління та права, а також член редакційної колегії нашого наукового часопису — **Ярославна Миколаївна Шевченко**.

Усе своє професійне життя ця чудова Людина присвятила служінню науці, а зокрема таким її галузям, як цивільне та сімейне право. Маючи неабиякий потенціал ученого, вона завжди була і, головне, продовжує залишатися на вістрі дискусії та новітніх віянь у цих галузях права. Її творчий доробок на сьогодні складає більше 250 наукових праць, з яких понад 25 індивідуальних та колективних монографій, навчальних посібників, підручників. Крім цього, як мудрий наставник, вона передає знання своїм учням, серед яких і випускники нашого університету, за що окрема вдячність. Під її керівництвом підготовлено та захищено більше 20 наукових робіт на здобуття наукового ступеня доктора та кандидата юридичних наук.

Сьогодні наша ювіляр, крім активної наукової роботи, продовжує активно брати участь також у законотворенні. Насамперед, Ярославна Миколаївна була однією із тих видатних науковців сучасності, яка стояла у витоків багатьох фундаментальних нормативно-правових актів. Особливо активною була її робота у складі розробників Цивільного кодексу України та Модельного Цивільного кодексу країн СНД. Крім цього, її перу належить ряд законопроектів щодо внесення змін до цивільного та сімейного законодавства.

Така активна життєва позиція та неугасиме прагнення іти вперед не могли бути не поміченими з боку держави, і у 2002 році Ярославну Миколаївну було відзначено орденом княгині Ольги III ступеня. А вже цього року, Указом Президента України за вагомий особистий внесок у реалізацію державної правової політики, зміцнення законності та правопорядку, високий професіоналізм у захисті конституційних прав і свобод громадян та з нагоди Дня юриста нашого ювіляра було нагороджено орденом княгині Ольги II ступеня.

Вельмишановна Ярославно Миколаївно! Від імені ректорату Хмельницького університету управління та права, редакційної колегії та Ваших учнів прийміть щиросердні, сповнені людської шани і поваги привітання з нагоди Вашого Дня народження. Бажаємо Вам нових здобутків, незгасної енергії та невтомності в повсякденній діяльності на благо Українського народу! А Ваша творча енергія і життєлюбність, організаторський талант, відданість справі і високий професіоналізм нехай і надалі плідно слугують нашій державі! Міцного Вам здоров'я, щастя, добра, миру і благополуччя, нехай здійсняться всі Ваші мрії та сподівання!!!



У червні цього року юридична громадськість України святкувала славний ювілей нашого земляка, доктора юридичних наук, професора, академіка Академії правових наук України **Віталія Івановича Семчика**.

Людяність і простота — ось дві найбільш яскраві риси цієї великої людини: ветерана праці, орденоносця орденів Богдана Хмельницького, Святого князя Володимира IV ст., За заслуги III ст. та численних медалей. Сьогодні мало сказати, що Віталій Іванович — організатор юридичної освіти і науки. Адже як знаний громадський та державний діяч, він брав і до сьогодні бере активну участь у багатьох державотворчих та суспільних процесах. При цьому у центрі його професійної діяльності як державотворця, юриста-практика і науковця завжди були і є звичайна людина, селянин та їх інтереси. Це прослідковується як у виступах ювіляра, так і у його працях, яких на сьогодні більше 350. Варто також відмітити, що високі ідеали людяності сьогодні несуть у світ його учні, яких чимало. Адже по життю учнями Віталія Івановича стали не тільки ті, хто безпосередньо навчались у нього чи то за університетським столом чи на науковій ниві, але і його колеги, близькі, словом усі, чий долі пересікалися із долею ювіляра.

Шановний Віталіє Івановичу, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” зичить Вам козацького здоров’я, благополуччя та гарної вдачі. Нехай усі Ваші починання звершуються, невичерпна енергія надалі б’є ключем, а Ваших рідних і близьких оберігає Всевишній.



1 серпня 2007 року доктору технічних наук, професору, члену-кореспонденту Національної академії наук України **Пілюшенку Віталію Лаврентійовичу** виповнилося **70 років**.

Шановний Віталію Лаврентійовичу! За професійність, організаторську вмільість і компетентність, принциповість і людяність Вас глибоко поважають колеги та друзі. Свої знання та досвід Ви сьогодні передаєте молодому поколінню, виховуючи обов’язковість, сумлінність, працелюбність та професіоналізм.

Щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, добробуту та життєвої злагоди, волі та оптимізму у здійсненні всіх планів і сподівань, натхнення і плідної праці. Хай доля завжди і всюди буде щедрою до Вас, даруватиме безмежне людське щастя, невичерпну енергію, життєве і творче довголіття!



15 вересня виповнилося **85 років** доктору юридичних наук, професору, Заслуженому діячеві науки і техніки України **Івану Микитовичу Пахомову**. Довгий і часом нелегкий шлях пройшов ювіляр. Сьогодні це людина великого життєвого та професійного досвіду, який він передає своїм учням, серед яких уже більше 25 осіб отримали наукові ступені кандидата та доктора наук.

Вельмишановний ювіляре, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” бажає Вам міцного здоров’я, щастя, благополуччя, подальших успіхів у будь-яких починаннях, щоденних справах, сміливих планах та сподіваннях. Нехай Вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють та допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння, а доля збагачує Вас життєвою енергією, натхненням та радістю сьогодення.



12 серпня виповнилося **65 років** відомому українському державному і громадському діячеві, знаному науковцю, доктору юридичних наук, професору, члену-кореспонденту Академії правових наук України **Віталію Федоровичу Опришку**.

Про Віталія Федоровича можна сказати дуже багато гарних слів. Адже ювіляр не тільки відомий науковець, але й знаний конституціоналіст, перу якого належить ціла низка важливих законопроектів починаючи від проекту Конституції України, у розробці якої він брав участь, і, завершуючи “Концепцією розвитку законодавства України на період до 2005 року”.

Сьогодні він є автором більше 200 наукових праць, присвячених питанням конституційного, адміністративного та господарського права тощо. Своім життєвим прикладом він демонструє невтомність людського духу та прагнення до творчого звернення.

Шановний ювіляре, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро вітає Вас зі світлою датою та бажає Божого благословення та справжнього людського щастя.



Редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро вітає доктора економічних наук, професора, академіка Національної академії наук України та Української академії аграрних наук **Амошу Олександра Івановича з 70-річчям**.

Шановний Олександр Івановичу! Щиро бажаємо міцного здоров’я, щастя, миру, удачі, радості, благополуччя і професійних досягнень. Нехай у Ваших задумах завжди буде мудрість, у службових справах — підтримка колег, а на серці — тепло і сонячно від людської вдячності. Миру, щастя удачі, радості та благополуччя!



## IN MEMORIA



З життя пішла людина великої душі, людина, яку знали й поважали в країні, області, місті — професор кафедри кримінального права та процесу Хмельницького університету управління та права, доктор медичних наук, професор, Заслужений лікар України, Почесний громадянин Хмельниччини **Чорнобривий Микола Петрович**.

Народився Микола Петрович 12 вересня 1918 року в сім'ї колгоспників на Дунаєвеччині, де закінчив школу і розпочав свій трудовий шлях.

У 1940 році М. П. Чорнобривий йде в армію і повертається лише у 1946 році, загартований у полум'ї Великої Вітчизняної війни. Учасник Параду Перемоги 1945 року. Нагороджений Орденом “Вітчизняної Війни”, “Орденом Слави III ст.”, “Орденом Слави II ст.”, медаллю “За Відвагу”, “За перемогу у Великій Вітчизняній Війні” та рядом інших нагород.

Після закінчення Вінницького медичного інституту, завдяки наполегливій праці, Чорнобривий М. П. зарекомендував себе справжнім професіоналом своєї справи:

1951-1958 рр. — хірург в Естонії;

1958-1960 рр. — завідувач хірургічним відділенням Старокостянтинівської районної лікарні;

1960-1964 рр. — завідувач онкологічним та торакальним відділеннями Хмельницької обласної лікарні;

1964-1979 рр. — головний лікар Хмельницької обласної лікарні.

За 45 років активної хірургічної діяльності провів до 10 тисяч операцій.

Захистив дисертацію на звання кандидата та доктора медичних наук.

У 1985 р. Чорнобровому М. П. присвоєно звання професора. За працю на ниві охорони здоров'я у 1968р. присвоєно звання “Заслужений лікар України”.

У 1970 р. нагороджений знаком “Відмінник охорони здоров'я”. 1975 рік. — нагороджений грамотою Президії Верховної Ради України.

За час наукової роботи підготував 7 кандидатів медичних наук, написав чотири монографії на медичні теми, опублікував більше 200 робіт в журналах по спеціальності.



15 років був головою хірургічного товариства Хмельницької області. В той же час являвся головою атестаційної комісії лікарів при обласному відділі охорони здоров'я. Обирався 4 рази депутатом обласної ради народних депутатів.

У 1979-1985 рр. займав посаду декана факультету удосконалення лікарів Вінницького медінституту, одночасно завідував кафедрою хірургії, професор цієї кафедри. Поряд з цим читав курс лекцій по судовій медицині в Хмельницькому інституті регіонального управління та права та Національній академії Прикордонних військ України імені Богдана Хмельницького.

В 1974 р. нагороджений Золотою медаллю “За успіхи в народному господарстві СРСР”.

В мирний час нагороджений Орденом Леніна, Орденом Трудового Червоного Прапора, медаллю “За мужність”.

Хірург Вищої категорії. Підготував до практичної роботи в хірургії багато хірургів, які нині працюють на відповідних посадах.

Чорнобровий Микола Петрович працював у Хмельницькому університеті управління та права з вересня 1998 року. Викладав навчальну дисципліну “Судова медицина”, творчо ставився до роботи із студентами, тісно поєднував теоретичне навчання з практичною діяльністю майбутніх юристів. Його любили та поважали студенти.

Важко знайти слова втіхи, коли йде з життя найдорожча людина. Але люди, які дарують свій талант, мудрість, доброту — не вмирають...

Вони живуть, доки ми пам'ятаємо про них.

Глибоко сумуємо і поділяємо біль втрати!

**Ректорат, науково-педагогічні працівники,  
співробітники, студентство Хмельницького  
університету управління та права**